

## RAPORT DE ACTIVITATE-2023

### Consilier local-SURCEL PAUL

În calitate de consilier local din partea Partidului Social-Democrat în cadrul Consiliului Local al comunei Seaca de Padure, am urmărit respectarea prevederilor legale în întreaga mea activitate.

În temeiul art.225 alin (2) din ORDONANTA DE URGENTA Nr.57/2019 privind Codul Administrativ, aduc la cunoștința pe baza acestui raport, activitatea mea de consilier local pentru anul 2023.

După ședința de constituire a noului consiliu local care a avut loc în anul 2020 luna noiembrie, fac parte din Comisia de specialitate nr.3 pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor a Consiliului local al comunei Seaca de Padure.

În perioada 01.01.2023-31.12.2023 am participat la următoarele activități :

Sedintele Consiliului Local al comunei, respectiv 21 ședințe, în toate s-au adoptat un număr de 40 Hotărâri.

Consider că prin votul meu, am susținut toate proiectele importante pentru comuna Seaca de Padure.

Am avut interpelări, am luat cuvântul în diferite situații, am venit cu propuneri pentru o mai bună desfășurare a activității consiliului local

Am avut nenumărate întâlniri cu cetățenii din satul Veleni și am sesizat autoritățile competente pentru rezolvarea problemelor ridicate în cadrul acestor întâlniri

Am participat la dezbaterile proiectelor de hotărâri trimise la comisia de specialitate făcând propuneri pentru realizarea măsurilor proiectelor de hotărâri.

Am adus la cunoștința cetățenilor hotărârile adoptate de Consiliul Local și am menținut o strânsă legătură între cetățeni și primărie.

Am participat la doua actiuni de stingere a incendiilor pe raza comunei impreuna cu colegii de la SVSU din comuna Seaca de Padure.

În toată aceasta perioadă am actionat cu corectitudine și bună credință activitatea mea activitatea mea de consilier local având ca scop unic apararea intereselor comunității care m-a ales.

Sper in continuare ,printr-o colaborare buna cu toți consilierii,primarul, viceprimarul și a tuturor factorilor cu atributii la nivelul local să nu dezamăgesc pe cei care și-au pus încrederea in mine.

28.02.2024

CONSILIER LOCAL

**Surcel Paul**